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A 2006. évi sikeres konferencia folytatásaként a Pécsi Tu-
dományegyetem TTK Földrajzi Intézet Turizmus Tanszéke 
rendezte meg a III. Országos Turisztikai Konferenciát.  
Az elôzô konferencia tematikájára („Fejlesztés és képzés  
a turizmusban”) építve, illetve azt kibôvítve a szervezôk  
– a PTE TTK Földrajzi Intézet Turizmus Tanszéke, a MATUR 
Baranya Megyei Tagozata, a Mecsextrém Zrt., illetve  
a FATOSZ – ez alkalommal a természeti–épített örökség és 
a turizmus kapcsolatát jelölték meg a konferencia közpon-
ti témájául, „Örökség és turizmus” címmel. A résztvevôk 
hazai és nemzetközi vonatkozású témákat felvonultatva 
mutatták be legújabb kutatásaik eredményeit, osztották 
meg tapasztalataikat kollégáikkal, illetve az érdeklôdôkkel.

A konferenciát Prof. Dr. Dövényi Zoltán, a PTE TTK 
Földrajzi Intézet igazgatója, az MTA FKI tudományos igaz-
gatóhelyettese, valamint Dr. Aubert Antal, a szervezô
bizottság elnöke nyitotta meg.

A plenáris ülések elôadásai a szekcióülések 
felvezetôjeként szolgáltak, egyben meghatározták azok 
fô irányvonalát. Elsôként Buchert Eszter, a Duna–Dráva 
Nemzeti Park igazgatóhelyettese tartott beszámolót 
„Ökoturizmus és természetvédelem a Duna–Dráva Nem­
zeti Parkban” címmel, majd Visy Zsolt (PTE BTK Ókortör-
téneti és Régészeti Tanszék) és Sarkadi Eszter (a Pécs/
Sopianae Örökség Kht. munkatársa) elôadását hallgat-
hatták meg a résztvevôk „Sopianae ókeresztény 
temetôjének világörökségi jelentôsége” címmel. 

Ezt követôen Dr. Aubert Antal (PTE TTK FI Turizmus 
Tanszék, tanszékvezetô egyetemi docens), illetve Mészá-
ros Bernadett (a Pécs/Sopianae Örökség Kht. munkatársa) 
tartott elôadást „A városmarketingtôl a turisztikai deszti­
nációmenedzsmentig” témakörében. A plenáris elôadások 
záró referátumát Dr. Szabó Géza (PTE TTK FI Magyarország 
Tanszék, tanszékvezetô egyetemi docens) tartotta „A min­
dennapok és az ünnepek agroturizmusa” címmel.

A szekcióelôadások keretében több mint harminc 
elôadó referátumát vitathatták meg az érdeklôdôk.  
A szekcióülések három fô témakörbe rendezôdtek:

1. Természeti örökség és turizmus szekció

A természeti adottságok – és közvetve az abból faka-
dó örökségek – jelentik a turizmus egyik alappillérét, 

így a szekcióülésen elhangzó elôadások is a természe-
ti tényezôk fontosságát hangsúlyozták. A széles ská-
lán mozgó tematika tartalmazta többek között a tér
használat, az interpretáció és az érdekeltek szerepét  
a nemzeti parkok, illetve az ökoturisztikai desztinációk 
körében, emellett az elôadók kitértek konkrét magyar-
országi (Mosonmagyaróvár, Szigetköz, Balaton-felvidé-
ki Nemzeti Park stb.), illetve nemzetközi (például India, 
Calabria) célterületek elemzésére is.

2. Kulturális örökség és turizmus szekció

Napjaink turizmusában egyértelmû a kulturális örök-
ségek kiemelkedô szerepe, amit a szekcióban bemu-
tatott esettanulmányok is alátámasztottak. A turiszti-
kai mikromiliôkbôl és néphagyományokból kiindulva 
egészen a szállodák, kastélyszállók helyzetéig, illetve  
a tematikus utak tervezéséig, a konferenciaturizmus 
regionális hatásainak elemzéséig terjedt a referátumok 
témaválasztása.

3. Táji örökség és helyi termékek szekció

A természeti és kulturális adottságok sajátos kombi
nációjaként megjelenô táj, illetve a különbözô tájtípu-
sokhoz kapcsolódó helyi termékek kínálata teheti tel-
jessé az adott turisztikai terméket. A szekció elôadói 
magyarországi példákon (Hortobágyi Nemzeti Park, 
Velencei-tó, Mátravidék, Palkonya stb.) keresztül szem-
léltették a fenntartható, javarészt falusi turizmus kere-
tében megvalósuló kínálatot, illetve a jövôben megva-
lósítható terveket.

A konferencia második napján került sor a szakmai 
kirándulásra, az érdeklôdôk Pécs világörökségi helyszí-
nét, a Cella Septichorát keresték fel. A konferencián  
elhangzott elôadások konferenciakötet keretében jelen-
nek meg, a szerkesztési munkálatok már folyamatban 
vannak.

További információ: PTE TTK FI Turizmus Tanszék –  
Dr. Aubert Antal és Berki Mónika (e-mail: berkim@gamma.
ttk.pte.hu).
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